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Návrat Jiřího Urbana za volant soutěžního vozu 

Na Mobil salonu, který se konal tradičně na Výstavišti v Českých Budějovicích, došlo ve stánku 
Rallye Český Krumlov k dohodě mezi týmem ČK motorsport a bývalým továrním jezdcem AZNP 
Mladá Boleslav, Jiřím Urbanem o jeho účasti na 40. Rallye Český Krumlov ve voze Škoda 130 RS. 

 

Jiří Urban, který pochází z obce Přísečná u Českého Krumlova, se představí za volantem historické 
Škody 130 RS se svým bývalým spolujezdcem Josefem Žákovským v rámci Rallye Legend Show. 
Nejznámější domácí jezdec zvítězil hned ve druhém ročníku Rallye Český Krumlov, který se jel v roce 
1972. Se spolujezdcem Jaroslavem Marečkem startovali s vozem Škoda 110 za pořádající AMK Český 
Krumlov.  

 

Rallye Český Krumlov patřila k jeho nejoblíbenějším soutěžím, i když ne vždy se zde radoval jen 
z úspěchů. Připomeňme například ročník 1978, kdy při zajíždění nového motoru Jiří Urban vážně 
havaroval již během tréninku a odepsal tak svůj soutěžní vůz Škoda 120 S. Bohužel kvůli bolestivým 
zraněním nemohla posádka Urban / Mareček využít nabídku zapůjčení jiného vozu od posádky Širmer 
/ Kučera a 8. ročníku Rallye Český Krumlov se zúčastnili jen jako diváci. 

 

Během své kariéry Jiří Urban startoval za legendární Barum team z tehdejšího Gottwaldova. Zde 
poprvé usedl do vozu Škoda 130 RS v tradičním žluto-modrém zbarvení. V roce 1985 se Jiří Urban stal 
továrním jezdcem týmu AZNP Mladá Boleslav, kde se za volantem nové Škody 130 LR, která byla 
nástupcem úspěšné „eresy“, vydal na domácí i zahraniční soutěže. Za největší úspěch své kariéry Jiří 
Urban považuje start na Acropolis Rally v roce 1988. Tato soutěž započítávaná do Mistrovství světa 
znamenala pro posádku Jiří Urban a Bořivoj Motl jedenácté místo v absolutním pořadí a vítězství 
v jejich třídě. Kariéru továrního pilota AZNP Mladá Boleslav pak Jiří Urban zakončil testováním 
nového vozu, kterým byla Škoda Favorit 136L. V letech 1993 a 1994 se objevil s Favoritem na několika 
českých soutěžích. 

 

Další novinky naleznete průběžně na www.rallyekrumlov.cz a www.ckmotorsport.cz. 
 

 

Dalibor Benych, 40. Rallye Český Krumlov 2012 


